



پاسخ آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی به یک استفتاء

تبعیت مراجع از احکام ولی فقیه

واجب است

صفحه ۳

شنبه ۹ مرداد ۱۳۸۹ = ۱۹ شعبان ۱۴۳۱ = ۳۱ جولای ۲۰۱۰ = سال دوم = شماره ۴۷۲ = ۱۶ صفحه = ۲۰۰ تومان

روزنامه صبح ایران

VATANEMROOZ.IR

وطن امروز

ده‌نمی‌کرم مراسم تقدیر از عوامل مجموعه:

طنز

ظاهر «داراوندار» بود

صفحه ۱۱



VATAN-E-EMROOZ = Vol.2 = No.472 = Sat. Jul.31, 2010 = ISSN: 2008-2886

تیتربهای روز

رئیس سازمان امور مالیاتی اعلام کرد

افزایش ۲۳ درصدی درآمد مالیاتی

رئیس جمهور در پیامی از استقبال گسترده و مشارکت همگانی اصناف و بازاریان در تکمیل اظهارنامه‌های مالیاتی قدر دانی کرد

۴ ماه ابتدای امسال نسبت به سال گذشته در بخش مالیات بر ارزش افزوده ۳۱ درصد رشد نشان می‌دهد



صفحات ۱۶ و ۱۵

شبکه راشا تودی افشا کرد

فلوجه، لبنان و غزه

قربانی اورانیوم متجاوزان

شبکه راشا تودی روسیه در گزارشی به میزان بالای مبتلایان به سرطان و مرگ و میر نوزادان در شهر فلوجه عراق پرداخته است. به گزارش این شبکه، تحقیقات نشان می‌دهد در جنگ آمریکا علیه رژیم صدام در سال ۲۰۰۳ میلادی، ایالات متحده از تسلیحات حاوی اورانیوم ضعیف شده استفاده کرده است که این تسلیحات عوارض جانبی را روی مردم مناطق بمباران شده گذاشته‌اند.

صفحه ۱۵

واکنش سران فتنه به سخنان آیت الله جنتی

پول گرفتیم

اما نه اینقدر!

صفحه ۳

اخبار

تقدیر رئیس سازمان صدا و سیما

از سریال «فاصله‌ها»

سید عزت‌الله ضرغامی ضمن تقدیر از سریال «فاصله‌ها» ساخته حسین سهیلی زاده گفت: سریال «فاصله‌ها» توانست توهم شکاف نسلی را پیدا کند و سطح آموزشی این برنامه بسیار بالاست و قشر گسترده‌ای در عین سرگرمی می‌توانند پیام‌های اجتماعی و آموزشی را دریابند. رئیس سازمان صدا و سیما با بیان اینکه برنامه‌های شبانه با استفاده از مولودرام از جمله سیاست‌های جدید و موفق سیما در بخش نمایشی بوده است، گفت: با توجه به مخاطبان بالا و نیاز نسل جوان در دوره فعلی و همچنین تحقیقات گسترده‌ای که درباره مطالبات و نیازهای جوانان در همه جای کشور انجام گرفته است، تلاش می‌کنیم آسیب‌های فعلی در جامعه را خوب تشخیص بدهیم و راه حل‌ها را پیشنهاد کنیم. سریال «فاصله‌ها» در قالب مولودرام شبانه عرضه کنیم. ضرغامی از پاسخ به این سؤال که چه برنامه‌هایی برای پخش در ماه مبارک رمضان توسط رسانه ملی پیش‌بینی شده است، گفت: برنامه‌های در نظر گرفته شده برای ماه رمضان برنامه‌های پربرای خواهد بود و مجموعه‌های نمایشی متنوع با فیلمنامه‌های قوی در حال طی کردن مراحل آخر تولید هستند.

استعفای فیاض و ترمیم کابینه فلسطین

گروه بین‌المللی: یک مقام فلسطینی از تغییراتی در دولت سلام فیاض طرف چند روز آینده و استعفای وی خبر داد.

تغییر در برخی پست‌های وزارتی در دولت سلام فیاض، نخست‌وزیر دولت موقت فلسطین چند روز بعد از بازگشت محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین از قاهره انجام خواهد شد.

وی گفت: بعید نیست این تغییر در روز یکشنبه یا دوشنبه آتی انجام شود. قرار است محمود عباس از یکشنبه رزینی‌هایش را برای تغییر دولت آغاز کند و بر این اساس سلام فیاض باید استعفا کند.

پیش‌بینی می‌شود محمود عباس مجدداً فیاض را مسئول تشکیل دولت جدید کند.

به گفته این مقام، این تغییرات در کمتر از ۷ پست نخواهد بود و احتمالاً ۱۰ وزیر تغییر می‌کنند و در رأس آن وزرای دارایی و خارجه خواهند بود.

بر اساس قانون فلسطین، در صورتی که قرار بر تغییر بیش از ۷ پست وزارتی کابینه باشد، شخص نخست‌وزیر باید استعفا خود را ارائه دهد.



جوانان سازمان رئیس جمهور ایالات متحده در جمع سربازان ایالات متحده به عراق

تشدید فشار آمریکا بر بغداد

بایدن: عراقی‌ها توان تشکیل دولت جدید را ندارند!

صفحه ۱۵

در پی باران‌های موسمی رخ داد

کشته شدن بیش از ۵۰۰ نفر بر اثر سیل در پاکستان

جاری شدن سیل بر اثر باران‌های موسمی در پاکستان، موجب کشته شدن دست کم ۵۰۰ نفر و بی‌خانمان شدن صدها هزار نفر شده است. این سیل که شدت آن در ۸۰ سال اخیر در پاکستان بی‌سابقه بوده بسیاری از خانه‌ها و جاده‌ها ویران کرده است. بر اثر سیل آب بسیاری از رودخانه‌ها طغیان کرد و بسیاری از مردم در زیر گل و لای مدفون شدند. شماری از روستاها بر اثر سیل به کلی ناپدید شده‌اند. سیل دست کم یک سدر را در هم شکسته و بسیاری از احشام را یا خود برده است. سیم‌های برق و تلفن بخش‌های زیادی از پاکستان قطع شده است و هزاران هکتار از زمین‌های کشاورزی از بین رفته است.

یک نشت نفتی دیگر این بار در ایالت میشیگان آمریکا

اژانس حفاظت محیط‌زیست آمریکا روز پنجشنبه اعلام کرد: نشت نفت از یکی از خطوط اصلی لوله انتقال نفت در شمال ایالت میشیگان، میلیون‌ها بشکه نفت خام را وارد آب‌های منطقه کرده است. به گزارش ایرنا، این نشت نفت از روز دوشنبه آغاز شده است. مقامات عنوان کرده‌اند که خط لوله نفت مذکور متعلق به یک شرکت کانادایی به نام «پنتریدج» است. از سوی دیگر شرکت نفتی مذکور عنوان کرده است که مستقیماً بر بررسی همه جوانب نشت نفت و پاکیزه‌سازی آن در محوطه‌ای به وسعت ۳۰ مایل (۴۸ کیلومتر) در رودخانه «کالامازو» نظارت دارد.

مدیر عامل هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران خبر داد

بازرسی سنگین هواپیمای ایرباس در داخل کشور

وطن امروز: مدیرعامل هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران از تعمیر و بازرسی سنگین هواپیمای ایرباس ۶۰۰-۳۰۰ در داخل کشور برای نخستین‌بار خبر داد و اعلام کرد: با انجام این کار توانمندی انواع تعمیر و بازرسی تمام هواپیماهای هما در کشور عملیاتی شد. فرهاد پرورش در جریان بازدید از مراحل تعمیر و بازرسی این هواپیما گفت: با انجام دادن تعمیرات اساسی روی هواپیماهای پهن‌پیکر ایرباس ۶۰۰-۳۰۰ در داخل کشور، تعمیرات اساسی روی این هواپیما پس از ۶ سال برای انجام مراحل بازرسی به آشیانه آمده، درباره صرفه‌جویی ارزی انجام شده در این کار اعلام کرد: هزینه انجام این کار در خارج از کشور حدود ۶ تا ۷ میلیون دلار است، برای اطمینان از ایمنی ناوگان بر اساس اعلام شرکت‌های سازنده، هواپیماها در زمان‌های مشخص شده مورد

بازگشت همه به سوی اوست

جناب آقای دکتر درجزی

در گذشت غم‌انگیز فرزند دلبدانتان راه جهانیابی تسلیت گفته، علودرجات

آن مرحوم و صبر و شکیبایی برای شما را از خداوند متعال آرزو نمودیم.

«وطن امروز»

جزئیات اعتراف پرستار فرانسوی به قتل سریالی ۸ نوزاد خود

اروپا را در شوک فرو برد

لالایی مرگ در فرانسه

گروه حوادث: یک زن فرانسوی با همدستی شوهرش یکی از هولناک‌ترین جنایات قاره اروپا را رقم زد. از خانه این زوج جوان استخوان‌های ۸ نوزاد که قربانی جنایت رموز شده بودند پیدا شد و فرانسوی‌ها را به وحشت فرو برد. وقتی مزرعای در دهکده ویلدسارتیت در شمال شرق فرانسه به حراج رفت زن و شوهر جوانی برای فرار از زندگی شهری آنجا را خریدند. هنوز هفته‌ای از خرید این خانه روستایی نگذشته بود که مرد جوان به ۲ کیسه استخوان در باغچه حیاط



مرد فرانسوی برای پیدا کردن معمای کیسه استخوان‌های کوچک به جست‌وجوی بیشتر دست زد و کیسه دیگری را در گاراژ خانه‌اش پیدا کرد.

با مخابره این گزارش، پلیس فرانسه در جریان جنایت هولناکی قرار گرفت و با

سگ‌های جسدیاب دست به جست‌وجو زد. به این ترتیب پرونده‌ای فجیع پیش روی بازپرس ویژه جنایی قرار گرفت که در آن ۸ نوزاد یک تا ۱۰ روزه به طرز وحشتناکی کشته شده بودند. در تحقیقات مشخص شد این زوج جوان به‌تازگی به خانه روستایی بوده‌اند. و پیش از آن خانواده‌ای دیگر در آنجا ساکن بوده‌اند. با این سرخ اجساد برای آزمایشات DNA به پزشکی قانونی انتقال داده شد. فرضیات زیادی پیش روی تیم تحقیق قرار گرفت: ابتدا تصور می‌شد که زوج جوان دروغ‌پردازی می‌کنند و قصد دارند مسیر پرونده را منحرف کنند یا زن پرستار که در گذشته در این خانه زندگی می‌کرده با گرفتن پول در بیمارستان نوزادان را به قتل می‌رسانده است ولی با نظریه پزشکی قانونی همه فرضیه‌ها منتفی و خانواده بی‌پیر ماری، جنایتکار شناخته شد. آزمایشات نشان داد این نوزادان متعلق به زن و شوهری هستند که پیش از این در خانه روستایی زندگی می‌کردند و دوران حضورشان به سال‌های ۱۹۸۸ تا ۲۰۰۷ بازمی‌گردد. این در حالی است که هیچ جراحتی بر بدن اجساد این نوزادان دیده نشده است. با به دست آمدن این سرخ دستگیری زوج جنایتکار در دستور کار پلیس فرانسه قرار گرفت.

وقتی زن پرستار که به همراه همسرش در خانه‌ای دور از روستا زندگی جدیدی را با ۲ دخترشان آغاز کرد بودند، در محاصره پلیس قرار گرفتند چاره‌ای جز تسلیم نداشتند. دومینیک ۴۶ ساله که در بیمارستانی در شهر دوئی در شمال فرانسه کار می‌کند وقتی برابر حکم قتل ۸ کودک قرار گرفت به قضات گفت: ۲۰ سال پیش با بی‌پیر ازدواج کردم، وقتی ۲ دخترم

حمله شهر کنشینان و تخریب ۲۵ منزل مسکونی در بیت المقدس

حماس مذاکره با رژیم صهیونیستی را به کلی رد کرد

گروه بین‌المللی: با اعلام موافقت برای از سرگیری مذاکرات مستقیم از سوی کمیته پیگیری صلح عربی، سخنگوی دولت حماس در غزه بر مخالفت این جنبش با مذاکره با رژیم صهیونیستی تأکید کرد. طاهر النونو اظهار داشت: ما مخالفت خود را با مذاکرات عم از مستقیم یا غیرمستقیم با اشغالگران صهیونیست اعلام می‌کنیم، وی افزود: ۴ ماه پیش به ما گفتند مذاکراتی غیرمستقیم به مدت ۴ ماه انجام خواهد شد و طی آن باید برخی شروط تحقق پیدا کند و اگر تحقق پیدا نکند راهکارهای دیگری داریم ولی اکنون هیچ یک از شروط چه در زمینه مرزها یا امنیت و نیز شهرک‌سازی و محاصره تحقق پیدا نکرده است و شهرک‌سازی و محاصره و تجاوزات علیه ملت ما همچنان ادامه دارد. فوزی بروهوم، دیگر سخنگوی جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) نیز هر گونه حمایت عربی برای از سرگیری مذاکرات میان تشکیلات خودگردان فلسطین با رژیم صهیونیستی را اشتباهی در حق فلسطینیان دانست و گفت: ما بار دیگر مخالفت خود را با هر گونه مذاکره میان تشکیلات خودگردان با اشغالگران صهیونیستی اعلام می‌کنیم و هر گونه حمایت عربی از این مذاکرات به معنای

تیتربهای روز

توطئه برای برکناری مارادونا از تیم ملی آرژانتین

تو «چه گوارا» نیستی

مارادونا، رقیب خطرناک آرژانتین

یک گل تو، به تمام فوتبال می‌ارزد

بیلازدو، به مارادونا خیانت نکردم



صفحه ۱۲

مدیر عامل سابق استقلال

از علل ترویج فحاشی در ورزشگاه‌ها می‌گوید

گزارشگری

که فحاشی را تشویق کرد

آنچه چهارشنبه در ورزشگاه آزادی رخ داد، باعث شد برای نخستین‌بار مسئولان سیما، صدای گزارشگر اعزامی (فردوسی‌پور) به ورزشگاه را قطع کنند. نظر واعظی استثنایی مقصری ندارد جز همان گزارشگر و همچنین مسئولان شبکه ۳. اما علت این اتهام از زبان مدیر عامل سابق استقلال شنیدن دارد.

صفحه ۱۳

در پی باران‌های موسمی رخ داد

کشته شدن ۵۰۰ نفر

بر اثر سیل در پاکستان

همین صفحه

یادداشت روز

مالیات، موتور توسعه اقتصاد هر کشور

ابوالفضل کودی

مالیات مهم‌ترین منبع تأمین مالی هزینه‌های حاکمیتی دولت در هر کشوری محسوب می‌شود. با توجه به اینکه در ایران بودجه دولت متکی به درآمدهای حاصل از فروش نفت و منابع طبیعی است، نقش مالیات در تأمین منابع دولت و اداره آن تاکنون نتوانسته آنچنان که شایسته‌است پررنگ باشد. ظرفیت مالیاتی به عنوان حجم پرداخت مالیاتی که جامعه باید آن را بپردازد در کشور به نحوی بالاست و این توان از یک سو به مردم، مصارف و سرمایه‌گذاری‌های امنیتی و از سوی دیگر برای اهداف بلندمدت و میان‌مدت برنامه‌ریزی‌های کوتاه‌مدت ارسال مربوط است اما باید گفت با وجود تلاش‌های اخیر دولت در راستای توسعه همه‌جانبه‌اش، فرهنگ پرداخت مالیات، وابستگی اقتصاد به نفت، نقش پرداخت مالیات در ایران را نسبت به دیگر کشورهای پیشرفته کمترنگ کرده است. این در حالی است که برنامه‌های راهبردی تدریجی از اقتصاد نفتی و نیز بر جسته کردن نقش مالیات در اداره امور کشور اکنون بیش از پیش مورد توجه دولتمردان و مردم قرار گرفته است. در واقع درآمدهای دولت از محل اخذ مالیات بیشتر به توسعه همه جانبه اقتصادی چون رشد فضای کسب و کار، افزایش سطح تولید کیفی، اشتغال از همه مهم‌تر جذب سرمایه‌گذار خارجی در ایجاد پروژه‌ها و طرح‌های سنگین و سبک‌زیرساختی بازمی‌گردد و آنچنان که مشاهده می‌شود مسئولان نسبت به این امر اقدامات وسیعی را در دستور کار قرار داده‌اند. اینکه امسال اظهارنامه‌های مالیاتی از سوی مودیان و فعالان اقتصادی کشور نسبت به سال‌های قبل با رقم بالاتری (حدود ۴۱۵ میلیون فقره اظهارنامه) به سازمان امور مالیاتی و دفاتر آن ارائه شده، نشان از درک بالای مردم از واقعیت‌ها به جهت مشارکت عمومی آنها در اداره امور کشور دارد تا هر کسی در وسیع‌توانی که در هر موقعیت شغلی دارد خود را در تأمین بخشی از درآمد‌های مالی دولت سهیم کند. البته اطلاع‌رسانی دقیق و شفاف از چگونگی تأمین منابع مالی دولت و نحوه مصارف آن از محل دریافت مالیات عمومی تأمین‌سبزی در آگاه کردن جامعه نسبت به این موضوع مهم داشت. همچنین فرهنگ‌سازی پرداخت مالیات در عنوان تکلیفی قانونی و فریضه خاص خود تأثیر مطلوبی در مشارکت عمومی اداره کشور بر جای می‌گذارد تا مودیان مالیاتی بر حسب وظیفه قانونی خود با پرداخت مالیات بتوانند دولت را در تأمین منابع مالی همراهی کنند. به نظر حال معرفی انواع مالیات به مردم و کار بردهای آن در هر آموزش کشور و سطوح مختلف همچنین اطلاع‌رسانی به عامه مردم در این باره با استفاده از ابزارهای مختلف تبلیغی به نحوی که به مرور زمان فرهنگ مردم درباره پرداخت مالیات مشابه کشورهای پیشرفته جهان شود، امری اجتناب‌ناپذیر در راستای کاهش وابستگی بودجه درآمدهای نفتی در تأمین منابع مالی دولت است. با وجود اینکه پرداخت مالیات به صورت جامع هنوز در کشور به آن جایگاه خود نرسیده است اما دولت دهم نظام مالیاتی را اساسی‌ترین محور تحول اقتصادی در شمرده است.

ادامه در صفحه ۱۶

آگهی مناقصه شماره ۸۹/۳ (یک مرحله‌ای) شرکت مخابرات ایران رجوع به صفحه سیزده

وطن امروز پیامک خوانندگان ۳۰۰۰۸۸